

观众近37万人次,销售车辆14285辆

## 第十一届安徽国际车展圆满落幕

主题为“汽车改变生活”的2014中国安徽第十一届国际汽车展览会(简称:安徽车展)于10月4日在合肥滨湖国际会展中心圆满落下帷幕。本届安徽车展展出总面积达12万平方米,共吸引来自全球的180家汽车及用品企业参展,102个汽车品牌、700余辆展车精彩亮相,汽车厂家直接参展比例高达95%,共迎来首发车12辆:其中国内首发车7辆、概念车1辆,创下历届之最。据统计,为期5天的展会共接待观众超过36.88万人次,销售车辆14285辆,销售金额达到20.32亿元。

本届车展是一届高规格、高品质、高含金量的车展。三菱2015款帕杰罗、上海通用别克昂科威、上海通用雪佛兰新克鲁兹、英菲尼迪ESQ、长安PSA

DS6、广汽本田缤智、东风本田新思铂睿、北京现代ix25等重磅车型在安徽首发。一个全新的汽车品牌——凯翼,也在安徽车展期间宣布其品牌成立,并同时发布了两款即将上市的新车和一款SUV概念车i-cx。

本届车展除了以前的车展官网,还建立了广泛的观众互动平台网站、官方微信、官方微博。与此同时,今年车展场馆首次实现WiFi信号免费全覆盖。本届车展首次开展了官方“购车抽奖”活动,凡是在现场购车的观众均能前往车展“官方抽奖处”参与抽奖,值得一提的是,所有奖品均为本地造。

车展期间,新闻中心顺利接待中外媒体;车展问讯服务点志愿者为观众提供贴心服务;室外广场纳入门禁系统,

连通室内外,提升了观众观展体验;滨湖会展中心1000个停车位供自驾车观众停车使用;在数个连接馆处设置观众休息、就餐区,提供的食品均达到合肥市食药监局监管要求;展馆内设有多个免费饮水点;三趟共20辆环保免费大巴供观众往返。

同时,室外广场开辟二手车展示专区,奔驰、宝马、大众携其品牌二手车入驻。本届车展还邀请了二手车评估、经纪、拍卖机构入驻现场,并对所有参加本届车展的汽车品牌和观众开放“阿里巴巴”二手车服务。车模大赛、儿童模特秀、汽车摄影大赛、汽车改装大赛等精彩纷呈的同期活动在展期轮番上演,组委会打造了一届集科技性、时尚性、互动性、观赏性于一身的全民车展。

### 江淮汽车“二代双娇” 领衔登场2014安徽车展

9月30日,第十一届安徽国际车展开幕,有主场之利的江淮乘用车携全系主力车型亮相。此次车展,江淮展台最受瞩目的当属二代平台“二代双娇”——上市首月即斩获1.4万台订单的车市黑马瑞风S3,以及首次参赛就狂揽三连冠的中国汽车拉力锦标赛(CRC)赛场明星和悦A30。

自上市以来,瑞风S3凭借“易驾”的核心产品力优势和贴近时下年轻人的体验形式,在各大网络平台及汽车媒体上引来广泛关注,在终端更是好评如潮。作为江淮的首款小型SUV,瑞风S3被赋予了“经济易购、高配易驭、节能易养”的产品特质,为年轻人提供了时尚、便利、智能的SUV新选择。而更难得的是,瑞风S3以6.58万-8.48万的亲民价格全面拉低购买门槛,让年轻人能拥有“易驾”生活。

江淮二代车型的的实力不仅体现在市场上,在赛场上也是毫不示弱。作为江淮第二代乘用车平台首款家轿产品,和悦A30首登赛场,便以三连冠的好成绩领跑中国汽车拉力锦标赛(CRC)S2组积分榜,成为年度总冠军的有力争夺者。

五十而知天命,江淮刚走过半百岁月,凭借两款二代平台的代表车型全面焕发出新的生机。在市场和赛场的强势表现,标志着江淮乘用车的发展又上了一个新台阶,更加优异的表现指日可待。董方

### 景逸S50越级上市 售价6.99-10.29万元

在竞争趋于白热化的中国汽车市场,作为央企的东风汽车公司频推力作,中国汽车产业的代表人物,东风汽车公司党委书记徐平、总经理朱福寿,正在领导东风汽车公司迈向一个新的时代。东风风行景逸S50便是东风汽车公司在这背景下力推的主力产品之一。

东风风行景逸S50在成都车展正式上市。景逸S50定位为“高品质越级家

轿”,凭借A+级产品的实力进军A级车市场,以“均衡高品质、全系标配博世ESP”的产品形象成为中国自主品牌第二代产品的标志性车型之一。

景逸S50分为1.5L、1.6L两个排量共七款车型,价格区间为6.99-10.29万元。其中,7万元手动挡入门级车型的价格,刷新了同类产品的品价比标准。配备CVT无级变速箱的自动挡车型价

格也下探到八万元以内。

作为第二代自主品牌的标志性产品,景逸S50全面、均衡的产品力表现,可以满足全家人的用车需求,创造更多与家人在一起的幸福时刻。其作为新一代高性价比轿车的典范,将为中国汽车消费市场带来新的思考,相信景逸S50的出现,将对现有市场形成强有力冲击,为中国A级家轿市场带来新选择!

## 新智跑 焕然上市



### 智慧先锋 未来先行

先锋,是不断突破、永不止步的超越。正是这种超越,让新智跑用全新审美眼光重塑车身线条,更显大气简洁的SUV美感,用人性化思维打造舒适驾乘感受,用犀利前瞻眼光开创未来崭新方向。新智跑,先锋精神永恒。



新智跑  
都/市/智/先/锋



东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

合肥先驱  
合肥安天迪凯  
合肥悦莱

合肥市双七路22号国际汽车城东风悦达起亚安徽先驱专营店  
合肥市包河区工业园区长春街北路与长白山路交叉口  
合肥市蜀山区长江西路与长宁大道交口长安万友汽车城内(面向磨子潭路)

0551-64288888  
0551-65118080  
0551-68568166